lema ypoka: «YMHOXKEHHE
HaTypaJIBHBIX qUCEI
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Mmwnxania BacunreBud JIoMoHOCOB

[aTta poxaeHus:

MecTo poxaeHus:

[ara cmepTu:

HayuHasn cdepa:

MecTo paboTbI:

YyéHoe 3BaHMe:

WU3BecTeH Kak:

8 (19) Hosbps 1711

nepesHst MuwannHckas?, HbiHe —

ceno JlomoHocoBo (6113 Xonmorop),

ApxaHrenoropozckas rybepHus,Pycckoe

uapcTBo
4 (15) anpens 1765 (53 ropa)

ecTecTBo3HaHve, xumus, buanka,

MuHepanorus, ucropud, unonorus, onTo-

MeXxaHuka n ap.

Akafemus Hayk 1

xyaoxects (c1747 — Vimneparopckas

Akanemusi Hayk U XyaoKecTB)

akapemuk MeTepbyprckoi AH,

uneH AKagemMmmn XyaoKecCTB,

NOYETHbIN YneH CTOKronbMCKon 1

BonoHcko akagemMunin Hayk

y‘-IéH bl l7|-3HLlI/IKJ'IOI'Ie[J,I/ICT, OCHoBaTenb

MockoBckoro yHuBepcuteTa







Crannus « Yemo-Baea)y

e 1. A+tB=B+A

« 2. AXB=BxA

e 3. A+(B+C)=(A+B)+C

« 4. Ax(BxC)=(AxB)xC

Kakum CBOMCTBOM BOCIOJIb3YEMCH,

bl HANTYW 3HAYCHUS JIAHHBIX BBHIPAKCHUM !

50x(2x64); (11x4)x25.
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* [IpoBeprTe, MPaBUIILHO JIA BHIIOJIHEHO
JIIEUCTBUE, €CJIIU BEPHO, TO JTOKAXKUTE, YTO ITO
TaK, €CJIM HEBEPHO, TO JJOKAKUTE CBOIO
IIPaBoTY:

1. 19x2x5=1900
2. 4x27x25=270
3. 13x6x50=3900




CocCTaBbTE BEIPAKECHUE 10
YCJIOBHIO 3a/1a4H:

Macca 1 apoyza 12 ke. Hemy
5%}% macca 6 ap6y308?

Wit
S




 IIpusesziu 6 auuxos aneavcuros no 20 ke. u 3
awuxa s1010xk no 30 ke. Kaxot cmwvicn umerom
caeoyrouue 8blpadNCeHUs.:

a) 6x20
0) 6x20+3x30
B) 6x20 — 3x30




Cranuuys «Lllenxypcky

b




Cranmug «Bonrozoay

e 3agaua Ne417 cTp.69




Jlanunosy -

DUKYTOMMUHY KA

CTaHIIUA «




Cranuus «fpociasivy




CTaHuus «3a20pcKy

| Cxopo caMm y3Haro B IIKOJIE

| Kak apxaHreapCKun My>KHK
ITo cBoel u 00KbEHN BOJIE

CaM pa3yMeH M BEJIHK.
He 0e3 100pbiX Aylll Ha CBETE
& Kto-HuOynb cBe3eT B Mockesy
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